

## **Pályázó szervezet neve**

Jobb Veled a Világ Alapítvány

## **Honlap**

[www.jobbveledavilag.hu](http://www.jobbveledavilag.hu), [www.enekeljafoldert.hu](http://www.enekeljafoldert.hu)

## **Program címe**

Énekelj a Földért! – Felhívás a környezetvédelemre és egy fenntartható életmód, gondolkodásmód mellett való elköteleződésre

## **Kategória**

Legjobb kommunikációs kampány

## **Program ideje**

2017. március 27. – 2017. április 22.

## **Program célja**

A Föld napja világméretű mozgalom több évtizede szólít fel a környezet védelmére, és számos megmozdulással hívja fel a figyelmet a társadalmi felelősségvállalásunkra – hiszen a mai nap döntése egy másik ember holnapját befolyásolja. A Jobb Veled a Világ Alapítvány is csatlakozott a mozgalomhoz az Énekelj a Földért kezdeményezéssel.

A kezdeményezés célja, hogy felhívjuk a figyelmet bolygónk megóvására, a környezetvédelemmel kapcsolatos folyamatos tanulás jelentőségére, és hogy felszólaljunk a Föld békéjéért a zene egyetemes nyelven.

Kisemberként a legtöbb, amit tehetünk, hogy figyelünk a mikrokörnyezetünkre, erre neveljük az utánunk érkező generációt. És lépten-nyomon felhívjuk a figyelmet a változás szükségességére, hogy együtt, összefogva csodálatos dolgokat érhesünk el.

A zene egy csodálatos eszköz, hogy felhívja a figyelmet egy az emberi társadalom, a természet és a bolygó számára is fenntartható és tisztességes világkép követésére és arra, hogy megtaláljuk azt az utat, amely egy szebb jövőbe vezet bennünket.

A célunk az volt, hogy legalább 100.000-en bekapcsolódjanak és vegyenek részt az akcióban, egy időben, április 21-én és 22-én.

## **Tevékenységek**

A figyelemfelhívó akció megvalósításához az ének, a zene erejét hívtuk segítségül. A célunk az volt, hogy bárki is kapcsolódjon a programhoz, egyének, közösségek, egyesületek, iskolák vagy óvodák, közös énekléssel hívják fel a figyelmet a környezetvédelemre és egy fenntartható életmód, gondolkodásmód mellett való elköteleződésre.

Március 27-én Bagdi Bella és Kovács Zoltán „Gyűjts egy gyertyát a Földért” című dalához videóklip készült az Oscar-díjas Mindenki c. Film kórusával a Bakáts téri Ének-Zenei Általános Iskolában.

Március 30-án a budapest Music Centerben Géczy Dávid rendezésében elkészült a videóklip.

Ezzel egy időben elidnult a [www.enekeljafoldert.hu](http://www.enekeljafoldert.hu) weboldal, amelyen cikkek formájában a környezettudatosságra is felhívtuk a figyelmet.

Április 3-án megnyílt a lehetőség, hogy csoportok, iskolák vagy akár magánszemélyek csatlakozzanak az eseményhez.

Április 9-én, egy hét elteltével a világ 14 országából már 27e csatlakozó volt.

A programba bevontuk a klubhálózatunkat valamint a Boldogságóra programhoz csatlakozott intézményeket, alapvetően FB kommunikációt indítottunk ahhoz, hogy további csatlakozóink legyenek.

A sajtót is bevontuk, de a csatlakozó csoportok is jelentős tevékenységet folytattak annak érdekében, hogy a vidéki média is felhívja a figyelmet az eseményre.

Április 19-én közzétettük a „Gyűjts egy gyertyát a Földért” című videóklippet, majd 20-án egy werkfilm.

Április 20-ra már több, mint 120e ember csatlakozott a következő napi eseményekhez a világ 27 országából.

Április 21-22-én özönlöttek a videók és bejelentkezések. A 124.112 csatlakozó több, mint 700 videós és képes beszámolót töltött fel a weboldalunkra, amelyeket saját környezetükben és a médiában ők is propagáltak.

Mivel a célunk az volt, hogy lehetőség szerint egy időben történjen mindenhol az esemény, egyrészt online közvetítettük amit sok helyen kivetítettek, másrészt a média – az ATV és az M1 – is élőben bejelentkezett a teljes eseményről, több helyszínről.

Minden résztvevő számára elismerő oklevelet küldtünk.

## Eredmények

A célunk az volt, hogy százezren csatlakozzanak a Föld napja alkalmából rendezett figyelemfelhívó eseményre, akik április 21-22-én eléneklik a „Gyűjts egy gyertyát a Földért” című dalt és felhívják a figyelmet a környezetvédelemre és egy fenntartható életmód, gondolkodásmód mellett való elköteleződésre.

Az esemény 124.112 résztvevője önmagában is egy óriási szám, amellyel a kitűzött célt messze felülmúltuk! A videóklipünk nézettsége meghaladta a százezret, a több száz feltöltött és megosztott videó, a média kommunikáció és az élő bejelentkezéseknek köszönhetően több millió emberhez juttattuk el az üzenetet.

Számos helyen kapcsolódó programokat indítottak, szemetet gyűjtöttek vagy a környezetükben hívták fel a figyelmet arra, mit tehetünk a bolygónkért.

A programba 2.246 csoport regisztrált (óvodák, iskolák, sajátos nevelési igényű gyerekek, idősek otthona, speciális ellátást igénylő emberek csoportjai, mozgássérültek, baráti társaságok, családok, munkahelyi közösségek stb.) 27 országból, 900 településről csatlakoztak be magyarok.

Az ATV és az M1 árpilis 21-én f10-től élőben közvetítette az esemény három helyszínről:

- Bakáts Téri Általános Iskola, BUDAPEST
- Nyíregyházi Bem József Általános Iskola, NYÍREGYHÁZA
- Miskolci Könyves Kálmán Általános Iskola és AMI Kaffka Margit Általános és Alapfokú Művészeti Tagiskola, MISKOLC

A helyi televíziók is tudósítottak többek között Veszprémből, Székesfehérvárról, Bajáról, Debrecenből, Kecskemétről. Több hazai hírportál kísérte végig az eseményt, már az előkészületektől, de külföldi médiumok is beszámoltak vagy interjút készítettek.

### **Értékelési szempontok**

Az üzenet eljuttatásához, mint kreatív forma, a zenét választottuk. 124.112 résztvevő kapcsolódott be, de a szélesebb közösséghez is folyamatosan juttattuk el az üzenetet, cselekvési formákat, azt, hogy mit tehetnek ők is saját maguk. Weboldalunkon 700 beszámoló, kép és videó található, sok esetben nem csak az éneklést, de cselekvést – pl. szemétszedés – is bemutatnak. Figyelemfelhívó akciónk keretében azt is kértük, hogy egy órára kapcsolják le a villanyt, amihez sok-sok ezren csatlakoztak. A felhívás eredménye már közvetlenül is érezhető volt.

A program költségei: klipforgatás (2.000.000 Ft), kommunikáció (350.000 Ft), FB hirdetés (500.000 Ft), kórus (300.000 Ft). Azaz az összes kiadásunk 3.150.000 Ft-ot tett ki a teljes időszakban, azaz március 27. és április 22. között. Ha csak a közvetlenül csatlakozókat és résztvevőket nézzük, azt jelenti, hogy 25 Ft-ba „került” az esemény egyetlen résztvevője.

### **Egyéb infó**

A projekt weboldala: [www.enekeljafoldert.hu](http://www.enekeljafoldert.hu)